
Gremo vkino
V mesecu juni^u bodo na programu lahkolnejši filmi.
Ameriški film SAKALl — AMERIŠKA PRAVICA je tipična kriminalka, kate-

re avtorji so se držali pravila, da gledalcu ne sme nikoli popustitt napetost pri gledan-
ju filtna. Solidno narejen film z dobro igro in lepo glasbo.

Ameriški film POLJUBIME ZA SLO VO je situacijska komedija o mladi vdovi,
ki ima nemirno vest zaradi poroke z mladim arheologom. V filmu nastopa znana
igralska trojka Sally Field, James Caen in Jeff Bridges. O hongkonškem filmu MA-
FIJA PROTl NlNDŽl ne bom pisal.

Ameriški film KRADLJIVEC SRC je romantični triler, ki močno spominja na
znani izrek >>drž'te lopova«.

Znanega filmskega igralca Clinta Eastwooda si boste lahko ogledali v ameriški
psihološki kriminalki v ZANKI. Film govori o morilcu žensk, detektivu, ki se druži
s prostitutkami in jih tudi spravlja na drugi svet. Končni obračun pa odkrije drugega
psihopata — policaja — morilca, ki se želi pravzaprav maščevati glavnemu junaku
— detektivu in se očitno zabava pri tem, ko ga spravlja na napačne poti. Ko se
policaj loti še detektivovih hčera, postane film akcijski. Ameriški film SMA-
RAGDNl GOZD je delo režiserja Johna Boormana, katerega je vedno zanimal
spopad civilizacije s prvobitno naravo in legende z resničnostjo. Prav to dvoje je
združil tudi v tem filmu. Film je posnet po resničnem dogodku v slikovitem ambien-
tu pragozda Amazonke, v cinemascopski tehniki. Če se radi smejete, potem ne po-
zabite na ameriški film VOHUNIKOT MIDVA. Nasmejali se boste do solz, poleg
tega pa je film izdelan s številnimi specialnimi efekti (prizori satelitskega vojskovan-
ja + eksotičnimi kraji), tako da je tudi prava paša za oči. v vlogi malo prismuknjenih
vohunov nastopata trenutno najboljša ameriška komika Dan Aykroyd in Chevy
Chase.

Ameriški akcijsko-glasbeni film ZADNJI ZMAJ je izvirna kombinacija filma
kong-fu in črnske diskoglasbe in s temnopoltimi igralci v glavnih vlogah. Film je
dinamično, obrtniško solidno narejen, namenjen predvsem mlajšemu občinstvu, pri
katerem je v svetu dosegel precejšnjo popularnost. Vsi navedeni filmi so primerni za
gledalce vseh starosti, z izjemo filma »V zanki«, katerega ne priporočamo otrokom
izpod dvanajstih let. T. Lendero


